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1. Έστω πολυώνυμο Ρ  x= xνν –1 x ν –1 ν , ν∈ℕ , ν≠0.

α) Να εξετάσετε αν υπάρχει ν, ώστε Ρ 2=3⋅2ν−11.

β) Να αποδείξετε ότι Ρ 1=2⋅Ρ 1 –ν  .

 

2. Έστω τρίγωνο ΑΒΓ με Α=2 Β , ΑΔ-διχοτόμος, Ε το μέσο της ΑΓ και η ΔΕ είναι 
παράλληλη προς την ΑΒ.

Να βρεθούν οι γωνίες του ΑΒΓ.

3. Έστω παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και ευθείες ε και ε1 που διέρχονται από το Α και 
τέμνουν τις ΒΔ, ΓΔ, ΒΓ στα Ε, Ζ, Η και Κ, Λ, Μ αντίστοιχα. 

Αν
ΑΕ= λ⋅ΑΚ ,  λ0 ,

να δειχτεί ότι:
ΕΖ ΕΗ 

ΚΛ ΚΜ 
= λ2 .

4. Σε 14 κουτιά υπάρχουν 25 σοκολάτες και είναι γνωστό ότι κάθε κουτί περιέχει 1 ή 2 ή 
3 σοκολάτες. Ακόμα γνωρίζουμε ότι ο αριθμός των κουτιών με μια σοκολάτα είναι 
μεγαλύτερος του 6 και ότι ο αριθμός των σοκολατών στα κουτιά με 2 ή 3 σοκολάτες είναι 
μεγαλύτερος από 17.

Να προσδιορίσετε πόσα κουτιά περιέχουν μία, δύο ή τρεις σοκολάτες.


